
Dosarul nr.1-181/19
 
                                                                       SENTINŢĂ

       În numele Legii

 
18 octombrie 2019                                                                                                       mun. Soroca

 
Judecătoria Soroca (sediul Central)
Instanţa compusă din:
Preşedintele şedinţei, judecător               Gh. Purici
Grefier                                                      L. Cristal
Cu participarea:   
Procurorului                                             I. Diaconu
Avocatului                                               A. Iachimciuc

           
a judecat în şedinţă de judecată publică, în limba de stat, în baza cererii privind judecarea 

cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală de învinuirea lui
 

Zamșa Dani *****, născut la *****, ( n. i. *****), 
originar și domiciliat s. *****, studii superioare, posedă 
limba de stat, căsătorit, șofer SRL ,,Radeva-Grup”, 
cetățean al Republicii Moldova, fără antecedente 
penale,
 

            în săvârşirea infracţiunii prevăzute de art. 42 alin. (5), 326  alin. (2) lit. b) Cod Penal al 
RM.
           
            Termenul judecării cauzei penale în prima instanță 05.07.2019 - 18.10.2019.
 

CONSTATĂ:

             Zamșa Dani *****, acționînd în mod intenționat și din interes material, fiind în 
înțelegere prealabilă cu Tocan ***** Victor, începînd cu data de 10 octombrie 2016, a 
contribuit, în calitate de complice la transmiterea de către Revenco ********** către Tocan 
***** Victor a banilor în sumă de 520 euro pentru ca ultimul să determine prin influență 
necorespunzătoare angajații din cadrul unei Secții de Înmatriculare a Transportului și Calificare a 
Conducătorilor Auto a Instituției Publice ,,Agenția Servicii Publice”, care în conformitate cu 
prevederile art. 123 Cod Penal întrunesc calitățile de persoane publice, în atribuțiile de serviciu 
ale cărora intră obligația de a evalua cunoștințele teoretice, practice și calificarea conducătorilor 
auto, să evalueze pozitiv cunoștințele lui Revenco ********** la examenul teoretic și practic de 
calificare auto la categoriile ,,B” și ,,C”, acțiuni manifestate prin transmiterea banilor pretinși, 
organizarea unei convorbiri telefonice dintre Revenco ***** și Tocan ***** referitor la suma 
pretinsă, fapte ca rezultat al cărora, de către Revenco *****, la data de 10.10.2016, la domiciliul 



său amplasat în s. Cureșnița Nouă r-l Soroca au fost transmiși lui Zamșa Dani banii pretinși în 
sumă de 520 euro și actele de școlarizare auto a acestuia, bani care conform cursului valutar 
oficial stabilit de Banca Națională a Moldovei, constituia suma de 11 460,8 lei și care împreună 
cu actele de școlarizare auto a lui Revenco *****, în aceiași zi i-au fost transmiși de către Zamșa 
Dani lui Tocan ***** pe traseul Soroca-Chișinău la intrarea în localitatea Gura Camencii r-l 
Florești, pentru realizarea traficului de influență promis.
            Până la începerea cercetării judecătoreşti inculpatul Zamșa Dani a solicitat prin înscris 
autentic ca judecata să aibă loc pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, pe care 
le cunoaşte şi asupra cărora nu are obiecţii, indicând că recunoaşte săvârșirea faptelor indicate în 
rechizitoriu. Prin încheierea instanţei de judecată s-a admis cererea inculpatului privind judecarea 
cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală.
            În şedinţă judiciară inculpatul Zamșa Dani sub jurământ a recunoscut săvârșirea faptelor 
indicate în rechizitoriu şi a declarat instanţei că, la 10.10. 2016 a fost în ospeție la Revenco 
***** care în timpul discuției i-a comunicat că intenționează să susțină examenul teoretic și 
practic de calificare auto la categoriile ,,B” și ,,C”. Totodată l-a întrebat dacă nu cunoaște pe 
cineva care să-l ajute să susțină examenul teoretic și practic. I-a comunicat lui Revenco ***** că 
cunoaște o asemenea persoană și tot atunci l-a telefonat pe Tocan *****, care i-a comunicat că 
soluționarea întrebării va costa 520 euro. Despre cele discutate cu Tocan ***** i-a comunicat lui 
Revenco *****, care a căzut de acord și i-a transmis suma de 520 euro pe care a doua zi i-a dat 
lui Tocan ***** cu documentele de școlarizare.
            Vina inculpatului Zamșa Dani în comiterea faptei prejudiciabile mai este confirmată prin:
-         procesul-verbal cu declaraţiile  martorului Revenco ********** (f. d. 15, 108) care a 
declarat că, la sfîrșitul lunii septembrie 2016 a finisat cursurile de instruire la școala auto urmînd 
să meargă la SÎT și CCA pentru a susține examenul teoretic și practic în vederea obținerii 
permisului de conducere la categoriile ,,B” și ,, C”.  La 10.10.2016 la el în ospeție a venit Zamșa 
Dani căruia i-a comunicat că intenționează să susțină examenele pentru a obține permis de 
conducere. Zamșa Dani i-a comunicat că, este complicat să susții examenele și i-a propus ajutor, 
spunîndu-i că are un cunoscut pe nume Slavic care se ocupă cu astfel de  chestii. În prezența lui, 
Zamșa Dani l-a contactat telefonic pe Slavic care i-a comunicat că, pentru soluționarea întrebării 
este necesară suma de 520 euro care urma a fi transmisă angajaților SÎT și CCA, unde acesta se 
va înregistra pentru susținerea examenelor a căror rezultat va fi pozitiv. După discuția cu Slavic 
i-a transmis lui Zamșa Dani suma solicitată în mărime de 520 euro și actele de școlarizare. A 
doua zi Zamșa Dani a  mers să se întîlnească cu Slavic pentru a-i transmite banii și actele de 
școlarizare. Ulterior, Zamșa Dani i-a comunicat că nu a reușit să-l ajute  și i-a promis că-i va 
restitui banii. De asemenea Zamșa Dani i-a dat numărul de ,,Viber” a lui Slavic pe care l-a 
contactat, ultimul promițîndu-i că-i va întoarce banii. Toate discuțiile cu Dani și Slavic le-a 
înregistrat pe telefonul său. La 13.05.2019 în jurul orelor 1300 s-a întîlnit cu Zamșa Dani în mun. 
Soroca. I-a solicitat lui Dani să-i întoarcă banii transmiși anterior pentru examenele de calificare, 
la ce ultimul i-a transmis doar actele de școlarizare auto. Tot în cadrul discuției cu Zamșa Dani i-
a invocat ultimului că a beneficiat din banii transmiși la ce ultimul i-a comunicat că toți banii i-a 
dat lui Slavic, care la rîndul său îi promitea că-i va restitui ;
-            procesul-verbal cu declaraţiile martorului Zamșa Elena***** (f. d. 163) care a declarat 
că, la finele lunii septembrie 2016, fratele său Revenco ***** a finisat cursurile de instruire auto, 
ulterior urmînd să susțină examenele pentru a obține permisul de conducere. La 10.10.2016 
împreună cu soțul Zamșa Vadim, Zamșa Dani și soția acestuia au mers în ospeție la părinții săi în 
s. Cureșnița Nouă r-l Soroca. În timp ce stau la masă Revenco *****  l-a întrebat pe Zamșa Dani 



dacă nu cunoaște pe cineva care să-l ajute la susținerea examenelor pentru obținerea permisului 
de conducere, la ce ultimul i-a spus că cunoaște o asemenea persoană. Tot atunci l-a telefonat pe 
Tocan ***** și împreună cu Revenco Mihail au ieșit afară unde au discutat cu *****. După 
discuția cu *****, Revenco ***** i-a transmis lui Zamșa Dani suma de 520 euro și documentele 
de școlarizare auto pe care  a doua zi Zamșa Dani le-a transmis lui Tocan ***** pe traseul 
Soroca-Chișinău, la intersecția s. Gura Camencii r-l Florești ;
-           procesul-verbal cu declaraţiile martorului Zamșa ***** (f. d.164) care a dat declarații 
similare cu cele ale martorului Zamșa Elena;
-             procesul-verbal cu declaraţiile martorului Cenușa Olesea Simion (f. d.166) care a 
declarat că,  Tocan ***** este concubinul său. La moment concubinul este plecat în Portugalia.  
La începutul lunii mai 2019, concubinul a rugat-o prin intermediul ,,Viber” să caute la domiciliu 
niște acte de școlarizare auto pe numele lui Revenco Mihail, care urma să le transmită lui Dani. 
Ulterior l-a telefonat pe Zamșa Dani căruia i-a transmis actele menționate.     
                  Vina inculpatului mai este dovedită de actele aflate în cauza penală cercetate în 

şedinţa de  judecată:
                                                        procesul-verbal din 16.04.2019 de primire a denunțului, în care Revenco 

********** indică circumstanțele şi modalitatea acțiunilor infracționale ale lui Zamşa Dani 
***** şi persoana pe nume „Slavic” ( f. d. 14);

      procesul-verbal de examinare din 16.04.2019 cu anexarea imaginilor foto, prin care a fost 
examinat telefonul mobil al martorului Revenco *****, în care au fost constatate discuții 
pertinente ( f. d. 16-39);

      încheierea judecătorului de instrucție din 18.04.2019, prin care a fost autorizată efectuarea 
măsurii speciale de investigații - interceptarea şi înregistrarea comunicărilor şi a imaginilor 
în scopul aflării conținutului convorbirilor între Revenco ***** şi  Zamşa Dani ( f. d. 50);

      procesul-verbal din 16.05.2019 de consemnare a rezultatelor interceptării şi înregistrării 
comunicărilor şi a imaginilor, cu anexa nr. l - stenograma convorbirilor ( f. d. 53-
55);

      încheierea judecătorului de instrucție din 17.05.2019 privind constatarea respectării 
cerințelor legale la efectuarea măsurii speciale de investigații - interceptarea şi înregistrarea 
comunicărilor şi imaginilor în scopul aflării conținutului convorbirilor între Revenco ***** 
și Zamșa Dani ( f. d. 60);

      procesul-verbal din 31.05.2019 de examinare şi transcriere pe un suport aparte a 
comunicărilor şi imaginilor, prin care au fost transmise înregistrările obținute în rezultatul 
efectuării măsurilor speciale de investigații ( f. d. 63);

      încheierea judecătorului de instrucţie din 18.04.2019, prin care a fost autorizată efectuarea 
măsurii speciale de investigații - interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice 
efectuate de la postul de telefon cu numărul „*****” ce-i aparține lui Zamşa Dani ***** ( f. 
d. 68-69);

      procesul-verbal din 16.05.2019 privind efectuarea măsurii speciale de investigații-
interceptarea și înregistrarea comunicărilor telefonice de la postul de telefon cu numărul 
”*****” ( f. d. 71-82);

      încheierea judecătorului de instrucție din 17.05.2019 privind constatarea respectării 
cerințelor legale la efectuarea măsurii speciale de investigaţii - interceptarea şi înregistrarea 
comunicărilor telefonice de la postul de telefon cu numărul „*****” ( f. d. 89);

      procesul-verbal de ridicare din 16.05.2019, prin care de la Revenco ***** au fost ridicate 
actele de şcolarizare auto restituite de către Zamşa Dani ( f. d. 110);



                                                          procesul-verbal din 16.05.2019 de examinare a documentelor, prin care 
au fost examinate actele primite de către Revenco ***** de la Zamşa Dani, ridicate prin 
procesul- verbal de ridicare din 16.05.2019 ( f. d. 117);

                                                          procesul-verbal din 16.05.2019 de examinare a obiectului cu anexele nr. 
l - nr.2, prin care a fost examinat telefonul mobil ce aparține învinuitului Zamşa Dani, din 
care rezultă discuțiile purtate de către acesta cu Tocan ***** ( f. d. 144-149);

                                                          procesul-verbal din 04.06.2019 de examinare suplimentară a obiectului 
cu anexele nr. l - nr.2, prin care a fost examinat suplimentar telefonul mobil ce aparţine 
învinuitului Zamşa Dani, din care rezultă discuţiile purtate de către acesta cu Tocan ***** ( 
f. d. 167-181);

                                                          corpurile delicte: CD-R de model „VERBATIM” împachetat într-un 
plic de culoare albă cu inscripţia explicativă pe plic: „Plic nr.4 conţine un CD cu informaţia 
(mesaje vocale, fotografii a mesajelor textuale) constatate în mesagerul VIBER instalat în 
telefonul martorului Revenco ***** examinat la 16.04.2019”, care este sigilat cu amprenta 
ştampilei „Pentru pachete” a DGT Nord a CNA; CD-R de model „BARGES” cu inscripţia 
„înregistrări operative video 13.05.2019”, împachetat într-un plic de culoare albă, sigilat cu 
amprenta ştampilei „Pentru pachete” a DGT Nord a CNA, pe plic fiind aplicată inscripţia 
explicativă cu conţinutul: „Plicul nr.l cauza penală nr.20199703 04, ce conţine un purtător 
de informaţie de tip CD-R de model „BARGES” pe care sînt înscrise „înregistrări operative 
video 13.05.2019”; CD-R de model „BARGES” cu inscripţia „înregistrări operative video 
din 13.05.19 copie”, împachetat într-un plic de culoare albă, sigilat cu amprenta ştampilei 
„Pentru pachete” a DGT Nord a CNA, pe plic fiind aplicată inscripţia explicativă cu 
conţinutul: „Plic nr.1/1 cauza penală nr.2019970304 conţine CD înregistrări operative 
VIDEO din 13.05.2019 /copie/”; două DVD-R-uri de model „VERBATIM” cu numerele de 
inventar ale DGAO a CNA „2466/19” şi „2467/19”, împachetate separat în două plicuri de 
culoare albă, sigilate cu amprenta ştampilei „Pentru pachete” a DGT Nord a CNA, pe 
plicuri fiind aplicate inscripţiile explicative cu conţinutul: „Ig. Maximenco C5-662-19, 
6292” şi „Ig.Maximenco C5-662-19, 6293”; CD cu stema şi inscripţia „Centrul Naţional 
Anticorupţie” cu numărul de inventar al DGAO a CNA „2589/19” cu ştampila „Centrul 
Naţional Anticorupţie Direcţia Generală Asigurare Operativă nr. de inventar 2589/19” cu 
înregistrările apelurilor telefonice efectuate de pe numărul „*****” pertinente pentru cauza 
penală, împachetat într-un plic de culoare albă, sigilat cu amprenta ştampilei „Pentru 
pachete” a DGT Nord a CNA; CD-R de model „BARGES” împachetat într-un plic de 
culoare albă cu inscripția „Anexa nr. l la p-v din 04.06.19, pe plic fiind efectuată inscripția 
manuscrisă: „ Plic nr.3 Anexa nr. l la procesul-verbal din 04.06.2019 de examinare 
suplimentară a telefonului învinuitului Zamşa Dani, conţine înregistrările mesajelor verbale 
expediate prin intermediul aplicației VIBER”, care este sigilat cu amprenta ștampilei 
„Pentru pachete” a DGT Nord a CNA ( f. d. 94, 182);

                                                          corpurile delicte: un telefon mobil de model „Xiaomi Redmi 5 plus” cu 
numărul IMEI ***** IMEI 2 ***** de culoare albă în husă de cauciuc, ce conține şi o 
cartelă de memorie cu capacitatea de 8 Gb de model Transcend, ce se păstrează într-un plic 
numerotat convenţional cu nr.2 care este sigilat cu amprentele ștampilei „Pentru pachete” a 
DGT Nord a CNA ( f. d. 182);

                                                          corpurile delicte: certificat confirmativ nr.0145158 din 11.10.2016 a 
finisării cursurilor de conducători auto categoriile „B” şi „C” de către Revenco *****, 
perioada cursurilor 09.07.2015 — 26.10.2015, pe 1 filă; fişă de școlarizare pentru 



conducerea autovehiculelor nr.0145158 din 11.10.2016 eliberată pe numele lui Revenco 
*****, pe 1 filă; adeverință medicală nr.l049 din 11.10.2016 a conducătorului de vehicul 
sau a candidatului pentru obţinerea permisului de conducere eliberat de IMSP „Spitalul 
Raional Soroca”, pe 1 filă; aviz consultativ narcologic nr.l068 din 11.10.2016 pentru 
dreptul de a fi admis la cursuri de şofer, eliberat de IMSP „Spitalul Raional Soroca”, pe 1 
filă; aviz consultativ psihiatric nr.l016 din 11.10.2016 pentru dreptul de a fi admis la cursuri 
de şofer, eliberat de IMSP „Spitalul Raional Soroca”, pe 1 filă; copia buletinului de 
identitate ***** din 06.05.2008 ( f. d. 118).

            Astfel, analizând în şedinţa de judecată probele acumulate, instanţa de judecată ajunge la 
concluzia că probele prezentate de acuzatorul de stat sunt suficiente pentru a-l recunoaşte pe 
Zamșa Dani ***** vinovat în comiterea faptei prejudiciabile.
            Acţiunile inculpatului juridic se încadrează în baza art.42 alin. (5), 326 alin.(2) lit. b) CP 
al RM cu indicii de calificare: pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani pentru sine 
și pentru o altă persoană, de către o persoană care are influență sau care susține că are 
influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească acțiuni în exercitarea 
funcției sale, indiferent dacă asemenea acțiuni au fost sau nu săvîrșite, acțiuni săvîrșite în 
participație de două persoane”.
            La deliberarea mărimii şi măsurii de pedeapsă judecata ţine cont de caracterul şi gradul 
de pericol social al infracţiunii săvârşite de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care 
atenuează ori agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia.
      Conform art. 16, 17 CP fapta prejudiciabilă comisă de către inculpat, constituie o infracţiune  
gravă săvârșită cu intenţie.
            Circumstanțe atenuante: nu au fost stabilite.
            Circumstanţe agravante:  nu au fost stabilite. 

La locul de trai inculpatul se caracterizează pozitiv. La evidența medicilor narcolog și 
psihiatru, nu se află.
           Totodată, la stabilirea pedepsei instanţa de judecată reţine că potrivit art. 3641 alin. (8) 
Cod de procedură penală ,,Inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în 
rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de 
urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege 
în cazul pedepsei cu închisoare, cu muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea 
cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă 
pedeapsa prevăzută de lege este detenţiunea pe viaţă, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de 
ani.”
            Analizând în ansamblu împrejurările cauzei şi ţinând cont de persoana celui vinovat, de 
faptul că, a recunoscut vinovăţia şi se căiește sincer în cele comise, are studii superioare, este 
căsătorit, dispune de un loc de muncă, de comportamentul inculpatului în timpul şi după 
consumarea infracțiunii, se caracterizează pozitiv, anterior nu a fost condamnat,  de prevederile 
art. 3641 CPP, privind judecarea cauzei în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, 
instanţa de judecată ajunge la concluzia  că inculpatul nu prezintă un pericol social sporit, iar 
scopul corectării și reeducării inculpatului se va atinge și fără izolarea lui de societate, în privinţa 
ultimului urmând a fi aplicată pedeapsa sub formă de amendă. 

Instanţa reţine, că, potrivit Legii nr. 207 din 29.07.2016, în vigoare din 07.11.2016, 
pentru modificarea şi completarea unor acte legislative, Codul Penal al Republicii Moldova  la 



alineatul (2) art. 64 Cod Penal, textul „20 de lei” se substituie cu textul „50 de lei”, în ceea ace 
privește echivalentul unităţii convenţionale de amendă.
           Potrivit art. 8 al Codului Penal, „ caracterul infracţional al faptei şi pedeapsa pentru 
aceasta se stabilesc de legea penală în vigoare la momentul săvîrşirii faptei”.
            Luând în consideraţie faptul că, la momentul comiterii infracţiunii - 10.10.2016, 
echivalentul unității convenționale de amendă constituia 20 lei,  instanţa de judecată va stabili 
pedeapsa cu amendă în aceste limite.
        În conformitate cu prevederile art. art. 364/1, 384-385, 392-395 CPP al RM, instanţa de 
judecată,

    HOTĂRĂŞTE: 
 

            Se recunoaște vinovat Zamșa Dani ***** în săvârșirea infracţiunii prevăzute de art. 42 
alin. (5), 326 alin. (2) lit. b) Cod Penal al Republicii Moldova și în baza acestei legi, în 
coroborare cu prevederile art. 3641 alin. (8) CPP, se condamnă la pedeapsa penală de amendă în 
mărime de  2 800 ( două mii opt sute) unități convenționale - echivalentul a 56 000,00 ( cinzeci și 
șase mii) lei.
           Corpurile delicte:  CD-R de model „VERBATIM” împachetat într-un plic de culoare 
albă cu inscripţia explicativă pe plic: „Plic nr.4 conţine un CD cu informaţia (mesaje vocale, 
fotografii a mesajelor textuale) constatate în mesagerul VIBER instalat în telefonul martorului 
Revenco ***** examinat la 16.04.2019”, care este sigilat cu amprenta ştampilei „Pentru 
pachete” a DGT Nord a CNA și se păstrează la materialele cauzei penale nr.2019970304; CD-R 
de model „BARGES” cu inscripţia „înregistrări operative video 13.05.2019”, împachetat într-un 
plic de culoare albă, sigilat cu amprenta ştampilei „Pentru pachete” a DGT Nord a CNA, pe plic 
fiind aplicată inscripţia explicativă cu conţinutul: „Plicul nr.l cauza penală nr.20199703 04, ce 
conţine un purtător de informaţie de tip CD-R de model „BARGES” pe care sînt înscrise 
„înregistrări operative video 13.05.2019” și se păstrează la materialele cauzei penale 
nr.2019970304; CD-R de model „BARGES” cu inscripţia „înregistrări operative video din 
13.05.19 copie”, împachetat într-un plic de culoare albă, sigilat cu amprenta ştampilei „Pentru 
pachete” a DGT Nord a CNA, pe plic fiind aplicată inscripţia explicativă cu conţinutul: „Plic 
nr.1/1 cauza penală nr.2019970304 conţine CD înregistrări operative VIDEO din 13.05.2019 
/copie/” și se păstrează la materialele cauzei penale nr.2019970304; două DVD-R-uri de model 
„VERBATIM” cu numerele de inventar ale DGAO a CNA „2466/19” şi „2467/19”, împachetate 
separat în două plicuri de culoare albă, sigilate cu amprenta ştampilei „Pentru pachete” a DGT 
Nord a CNA, pe plicuri fiind aplicate inscripţiile explicative cu conţinutul: „Ig. Maximenco C5-
662-19, 6292” şi „Ig.Maximenco C5-662-19, 6293” și se păstrează la materialele cauzei penale 
nr.2019970304; CD cu stema şi inscripţia „Centrul Naţional Anticorupţie” cu numărul de 
inventar al DGAO a CNA „2589/19” cu ştampila „Centrul Naţional Anticorupţie Direcţia 
Generală Asigurare Operativă nr. de inventar 2589/19” cu înregistrările apelurilor telefonice 
efectuate de pe numărul „*****” pertinente pentru cauza penală, împachetat într-un plic de 
culoare albă, sigilat cu amprenta ştampilei „Pentru pachete” a DGT Nord a CNA și se păstrează 
la materialele cauzei penale nr.2019970304; CD-R de model „BARGES” împachetat într-un plic 
de culoare albă cu inscripția „Anexa nr. l la p-v din 04.06.19, pe plic fiind efectuată inscripția 
manuscrisă: „ Plic nr.3 Anexa nr. l la procesul-verbal din 04.06.2019 de examinare suplimentară 
a telefonului învinuitului Zamşa Dani, conţine înregistrările mesajelor verbale expediate prin 
intermediul aplicației VIBER”, care este sigilat cu amprenta ștampilei „Pentru pachete” a DGT 
Nord a CNA și se păstrează la materialele cauzei penale nr.2019970304; telefon mobil de model 



„Xiaomi Redmi 5 plus” cu numărul IMEI ***** IMEI 2 ***** de culoare albă în husă de 
cauciuc și o cartelă de memorie cu capacitatea de 8G de model Transcend, care potrivit 
ordonanței din 04.06.2019 se păstrează la materialele cauzei penale nr.2019970304, de păstrat în 
continuare la materialele cauzei penale nr.2019970304 aflată în gestiunea organului de urmărire 
penală al DGT Nord a CNA. 

 Corpurile delicte: certificat confirmativ nr.0145158 din 11.10.2016 a finisării cursurilor 
de conducători auto categoriile „B” şi „C” de către Revenco *****, perioada cursurilor 
09.07.2015 — 26.10.2015; fişă de școlarizare pentru conducerea autovehiculelor nr.0145158 din 
11.10.2016 eliberată pe numele lui Revenco *****; adeverință medicală nr.l049 din 11.10.2016 
a conducătorului de vehicul sau a candidatului pentru obținerea permisului de conducere eliberat 
de IMSP Spitalul Raional Soroca; aviz consultativ narcologic nr.l068 din 11.10.2016 pentru 
dreptul de a fi admis la cursuri de șofer, eliberat de IMSP Spitalul Raional Soroca; aviz 
consultativ psihiatric nr.l016 din 11.10.2016 pentru dreptul de a fi admis la cursuri de şofer, 
eliberat de IMSP Spitalul Raional Soroca; copia buletinului de identitate ***** din 06.05.2008, 
care potrivit ordonanței din 16.05.2019 ( f. d. 111-118) se păstrează  ca copii la materialele 
cauzei, de păstrat la dosarul penal, iar originalele lor de lăsat în gestiunea martorului Revenco 
*****. 
             Se explică condamnatului că, conform art. 64 alin. (31) Cod Penal este în drept să achite 
jumătate din amenda stabilită dacă o plăteşte în cel mult 3 zile lucrătoare din momentul în care 
hotărârea devine executorie. În acest caz, se consideră că sancţiunea amenzii este executată 
integral.
            Sentinţa cu drept de atac la Curtea de Apel Bălţi în decurs de 15 zile, prin intermediul 
Judecătoriei Soroca ( sediul Central). 
  

Preşedintele şedinţei,                            
judecător                                                                         Ghenadie Purici


